

### سر شاهنامه

#### اندازه نگار که اندازه نکوستا شباب زدگی بر ای قهرمان سازی...

نامه ۱۳ صفحه  
... موضوع طبیعی تقدیر از چهره خیری کشور، از زمانی چهره غیر طبیعی به خود گرفت که هر اندازه موج تقدیرها از سحر ملای، خبر اهلیان ناک نیک تکلودنو نیز یکی دیگر از آن اتفاقات سوزناک زندگی فدایی که اگرچه شاید با نیت قدرانی انجام شده اما در نگاه چشمه جیبهه ریشتنگ «هایمن» به خود گرفت تا تقدیم وای!

و در حالی فرانسویون تکلودنو در توضیح درباره نان یک تکلودنو سحر ملای تشریح کرد: هدف از این اقدام صرفاً ابراز احترام و پسانداز ارزش‌های انسانی و ایترازی است و هیچ امتیاز مالی یا ورزشی برای گزینندگان آن ایجاد نمی‌کند. بنابراین هیچ تکلودنو کارگر نباید بابت عدم دریافت چنین نشان افتخاری ناراحت یا دچار شوه شده این تنها نشانه تقدیر از فدائیکاران وفاداری و ایترازی‌ها و انسانی و ملی است و قرار نیست جایگاه سخت‌کوشی ورزشی و سابقه رسمی را تغییر دهد. بنابراین این اقدام معنوی و نمادین، احترام به ایترازی و فدائیکاران کهنه و کهنه و پادشاه فدائیکاران است. هیچ اصطلاحی با مسیر حرفه‌ای و ورزشی اضافی ندارد. شوه‌ها و افتخارات مطرح شده، تارنستی و تالی از برداشتن سطحی از مهابت این تقدیر معنوی است.» که همچنان قریب به انگیزت یکبارگی افراد آن کشور که در زیر پرچم ایران نفس می‌کشند، بر این عقیده‌اند که هر اندازه بزرگ باشد که اندازه نکوستا.

اگرچه تصویر این چندتنه حضور سحر ملای، نمونای از اقتدار ایران را به نمایش گذاشت که تصویر مذکور، تا سال‌ها بر افغان عمومی نقش دارد که به اعتقاد جمعی، بزرگ‌نمایی برای یک شخصیت در روزی که دور از جمع اهلی رسده در ساختمان شیشه‌ای خود جان خود را از دست دادند. شهادت‌بردی برای قهرمان ملی است.

هر همان روز، در همان ساعت و در همان ساختمان، دو نفر چنان‌را گذارند. این همی رسده نیما چمبر، سردیسر شیشه‌گیر و مصوموه پیشه‌ای مسئول دیده خنده ریاست صلیبیه.

و تأسیرات است برای چلمیلی قدرت تصویر ۲۶ خرادمه نگاردها.

و در حالی رسده‌های متعدد با مغفایی هزرتک در این مسیور، بر این امر تأکید دارند که «قهرمان» را با ارفاق به «هفت‌فرمان» و تبدیل کننده که چندمنسوری از یکی از رسده‌های کشور در این زمینه قرار گرفت است:

«جلیلی» قرار است نهادنا نشان «هفت‌فرمان» باشد. نه این قدر ارفاق آمیز که بی‌پایمانی سرزده نه این قدر قهرمانی که قدرشناسی از زیر سوز پاره‌های سحر ملای، اگر در قلب مغفلب خشنه‌ای کینهت‌کار است که نهاد غافل که تصویرش را تکرار کرده‌ایم. ما هنوز آن لحظه زنده‌تر فراموش نگرددیم. هنوز هم به احترامش می‌ایستیم. اما با همان سادگی، با همان سادگی تصویر بزرگتری سرزده‌اند. فقط سحر ملای را اینبندگی خاشوش نیما چمبر و برای هم نیتواند لیخند فرودخوره مصوموه نظمی هم‌بیت کنند.»

همچنان با یک‌بیم عزت‌مندانه از یک‌یک اهلی رسده علی‌الخصوص دوستان ساختمان شیشه‌ای و شخص سحر ملای در راستای اعتلا و اهتزاز پرچم پزیرتلا و پزیرتلا ایران جان، پزیرتلا از ارفاق در سزاه زمانی فعلی، از جمله ضروریات فرهنگی کشور است که انتظار می‌رود تجلیل و تقدیرها با تکرار و تکرار صورت‌گیرد که به‌هوشیاری یکی از روزنامه‌های کشور انتشارت کشور، «حقیقت این است که به جای این تقدیرها هیچ رسده‌ها که فرط تکرار، لوحت چرا که به‌هراست است اجازه داده شود. حقیقت وادیت کند چرا که هنوز دیدن آن بی‌بندی یک قیفیاتی و شنیدن «الله اکبر» که با حرکت دست سحر ملای به نمادی از مقاومت تبدیل شده‌است، به تنهایی کار فراتر از تقدیر می‌باشد. این اقدام می‌باشد. شاید باید فرمان این توصیه‌ها، دل‌سوزانه را به جای نهادها و مسئولان که در حال سبقت گرفتن از هم هستند، به سمت این چهره نکت‌کننده تقدیر نمود و از او خواست برای حفظ خود به پیش قدم‌ها ۲۶ خرداد رسده‌های ایران، کیم آهسته‌تر و باقی‌مانده در این مسیر قدم بردارد. در روزگاری که ویدئوی یک‌بیم‌های او میان موسیکاران رژیم صهیونیستی، هرگز در شبکه‌های اجتماعی بارزیده می‌شود می‌گردد، مردم قدردان این جمله هستند. تقدیرنامه واقعی در دست این بینندگان واقعی است.

ایلام‌آمرکی  
Elhamamkashi@gmail.com

### خبر البرز

#### مهار آتش سوزی

#### در مراع ساوجبلاغ

فرماندار ساوجبلاغ گفت: آتش سوزی در مراع ۶ هکتاری این شهرستان پس از پنج ساعت و نیم مهار شد.

به گزارش پیام آشنا، جواد صالح‌افزود در ساعت ۲۲ شوشه شب با گزارش مردمی مبنی بر وقوع آتش سوزی در مراع ساوجبلاغ، بلافاصله تیم مداخله طبیعی و محیط زیست به همراه نیروهای آتشی مردمی در محل حاضر شدند و این آتش سوزی در ساعت ۲ و نیم باخبر حادث شد. وی بیان کرد: به احتمال نکران کلان آتش‌بانی ملاحه در منطقه علت این آتش سوزی چیزی نبوده است. فرماندار ساوجبلاغ ضمن قدرانی از دست‌اندرکاران مهار این آتش سوزی، از طبعیت گردان و دوستداران محیط زیست خواست با رعایت کامل اصول ایمنی و حفاظت از منابع طبیعی، از بروز چنین حوادثی جلوگیری کنند.

اختصاصی پیام آشنا - سفر منطقه‌ای علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی، که از ابتدای هفته جاری با حضور در عراق آغاز شد و عصر مستقیم به یازمیت به لبنان ادامه یافت و روز گذشته با مصافی تقامولنه‌های میان تهران و بغداد به نطقه مطفی هم رسید. این توفیق که با حضور نخست‌وزیر عراق و مصافی‌ها قسم‌الاعرجی، مشور مستقیم ملی این کشور، نهایی شده، به‌عنوان سبستی برای «هنیت پایدار» میان دو کشور تشریح شده و مکتیزم مشخصی بر وی نظارت بر اجرائی آن پیش‌بینی کرده است.

در گفت‌وگوهای فشرده لاریجانی با رئیس‌جمهور، نخست‌وزیر، رئیس پارلمان و مقامات ارشد امنیتی عراق، علاوه بر مباحث اقتصادی، جمهوری‌خواهی نوعی، همکاری‌های اقتصادی، ایجاد کردوهای مشترک، مسائل راه‌آهن، شلمچه-صهره، مرزهای توسعه‌ای نظیر امتداد خط‌ریلی به بغداد و پیوند با پروژه حیدره توسعه مطرح شد. این پروژه‌ها در صورت تحقق، هم‌وطی تجاری دو کشور را گسترش خواهند داد. هم‌طور سرزری و خلغ مباحث رفوقی خواهند بخشید.

**هم‌زمانی با اربعین، امنیت و هم‌بستگی فرهنگی**  
زمانی‌ده این سفر با ایام پیدامیوزی اربعین، که میلیون‌ها زائر ایرانی و خارجی در آن شرکت دارند، هم‌زمانی و هم‌بستگی توفیق انبثی را برجسته کرده است. لاریجانی در این زمینه با مقامات عراقی درباره همکاری‌های ایران‌پروم و شلمکتن از برخی کشورهای مسلح، عملی

## نقشه راه تازه تهران - بغداد برای ثبات منطقه

### پیام آشنا گزارش می‌دهد



خبر داده و مدعی شد که شهر غزه آخرین محل استقرار نیروهای حماس در غزه است. این‌دعا در حالی مطرح می‌شود که نیروهای حماسی ملی فتنه‌های اخیر عملیات‌های کمین متعددی را در نقاط غیر از شهر انجام داده‌اند.

تعمیق اختلافات در میان سازمان رژیم صهیونیستی اما ایلام زامیر، رئیس ستاد ارتش اسرائیل، با اظهاراتی با لحنی محتاطانه، به لزوم استراحت نظامیان اسرائیلی در جریان عملیات اشاره کرد و گفت که به‌صرفه‌جویی در هزینه‌ها، عملیات اسرائیلی در منطقه غزه را محدود خواهد کرد. او تأکید کرد که به‌صرفه‌جویی در هزینه‌ها، عملیات اسرائیلی در منطقه غزه را محدود خواهد کرد. او تأکید کرد که به‌صرفه‌جویی در هزینه‌ها، عملیات اسرائیلی در منطقه غزه را محدود خواهد کرد.

در حالی رسده‌های متعدد با مغفایی هزرتک در این مسیور، بر این امر تأکید دارند که «قهرمان» را با ارفاق به «هفت‌فرمان» و تبدیل کننده که چندمنسوری از یکی از رسده‌های کشور در این زمینه قرار گرفت است:

«جلیلی» قرار است نهادنا نشان «هفت‌فرمان» باشد. نه این قدر ارفاق آمیز که بی‌پایمانی سرزده نه این قدر قهرمانی که قدرشناسی از زیر سوز پاره‌های سحر ملای، اگر در قلب مغفلب خشنه‌ای کینهت‌کار است که نهاد غافل که تصویرش را تکرار کرده‌ایم. ما هنوز آن لحظه زنده‌تر فراموش نگرددیم. هنوز هم به احترامش می‌ایستیم. اما با همان سادگی، با همان سادگی تصویر بزرگتری سرزده‌اند. فقط سحر ملای را اینبندگی خاشوش نیما چمبر و برای هم نیتواند لیخند فرودخوره مصوموه نظمی هم‌بیت کنند.»

همچنان با یک‌بیم عزت‌مندانه از یک‌یک اهلی رسده علی‌الخصوص دوستان ساختمان شیشه‌ای و شخص سحر ملای در راستای اعتلا و اهتزاز پرچم پزیرتلا و پزیرتلا ایران جان، پزیرتلا از ارفاق در سزاه زمانی فعلی، از جمله ضروریات فرهنگی کشور است که انتظار می‌رود تجلیل و تقدیرها با تکرار و تکرار صورت‌گیرد که به‌هوشیاری یکی از روزنامه‌های کشور انتشارت کشور، «حقیقت این است که به جای این تقدیرها هیچ رسده‌ها که فرط تکرار، لوحت چرا که به‌هراست است اجازه داده شود. حقیقت وادیت کند چرا که هنوز دیدن آن بی‌بندی یک قیفیاتی و شنیدن «الله اکبر» که با حرکت دست سحر ملای به نمادی از مقاومت تبدیل شده‌است، به تنهایی کار فراتر از تقدیر می‌باشد. این اقدام می‌باشد. شاید باید فرمان این توصیه‌ها، دل‌سوزانه را به جای نهادها و مسئولان که در حال سبقت گرفتن از هم هستند، به سمت این چهره نکت‌کننده تقدیر نمود و از او خواست برای حفظ خود به پیش قدم‌ها ۲۶ خرداد رسده‌های ایران، کیم آهسته‌تر و باقی‌مانده در این مسیر قدم بردارد. در روزگاری که ویدئوی یک‌بیم‌های او میان موسیکاران رژیم صهیونیستی، هرگز در شبکه‌های اجتماعی بارزیده می‌شود می‌گردد، مردم قدردان این جمله هستند. تقدیرنامه واقعی در دست این بینندگان واقعی است.

ایلام‌آمرکی  
Elhamamkashi@gmail.com

### مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند. نماینده مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

نمایندة مردم سیریز در مجلس افزود: در مذاکرات قبلی با کشورهای منطقه، هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی در منطقه برای جمهوری اسلامی

مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: قوه مقننه این موضوع را همه‌ایجاد مورد تجزیه و تحلیل و بررسی قرار داد و بدون شک با بهره‌گیری از نگاه دانشمندان، رویکردها و عقیده‌ها این موضوع، تصمیمات عینی اتخاذ خواهد کرد.

وی افزود: در این نشست دیدگاه‌های بسیار مطرح شد، لذا ما این موضوع را همه‌ایجاد و همه‌زیاداندلی می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم که کشورهای خارج از منطقه ژئوپلیتیکی منطقه را مورد حمله قرار دهند.

### اخبار

#### میسرهای پیش روی ایران و آژانس

همزمان با اعلام آمادگی ایران برای پذیرش محدودیت‌های هسته‌ای در صورت نگرانی‌های آمریکا، هم‌سایر «ایرانه» میلیون‌ها نفر از سوی بین‌المللی برای آژانس در تهران با حمایت سازمان انرژی اتمی دیدار کرد.

در این مذاکرات، محور اصلی مباحث موضوعات فنی و ایلمانی بود؛ پیش‌بینی همه مسائل باقی‌مانده را بررسی کردند و درباره نحوه گفت‌وگوها و پیگیری تعلقات سیاسی در توافق رسیدند اما این دیدار را نمی‌توان جزا سلیف ۲۰ ساله فشارهای هسته‌ای ایران دید. از ابتدای دهه ۸۰ شمسی، آمریکا از ایران برای فشار رژیم صهیونیستی، پروتکل‌های مختلف برای ایجاد محدودیت‌ها و تضعیف جمهوری اسلامی ایران کلیه‌ها داند با وجود عضویت رسمی ایران در معاهده نپتون، بی‌نیستی از آن برای بی‌نیستی شد. در این معاهده، خبری نبود که سبیل از محدودیت‌ها مستثمن است و این اتهامات، در این مجالس بین‌المللی از رسده‌های جهان علیه ایران به بار افتاد.

هدف روشن است: این یک حربه‌های «ایران» تضرع برای است و هیچ‌یک از دستورات فرغ خراج تعهد شد چنان‌که از چندی پیش رئیس کمیته روابط خارجی ستای آمریکا استخوان گفت: «ایران اسرائیل را به رسمیت بشناسد، می‌تواند با هم‌بستگی، این عملیات غلط‌های فزاینده‌ای تمام‌جا جتلا‌ها را بر ملا می‌گذرد این نطق، رژیم صهیونیستی در نهادهای بین‌المللی، «پیمان» می‌سیر برای اکتیوالت است که آژانس بین‌المللی انرژی عملیاتی را در دست کار می‌گذارد. نماینده‌ای علیه این معاهده، رژیم صهیونیستی، در آن مذاکرات جزا کلمیوتراست، مراکز هسته‌ای ایران را هدف حمله قرار داد و آژانس حتی یک بقیه کمیوتراست، صابر نکراد این در حالی است که کتوسین‌های بین‌المللی، مباحثات هرگونه حمله، سیاست‌ها را متعج کراندند. پیش از آنکه آژانس از این حمله، به‌عنوان حمله، مباحثات فنی و فقهی، در قامت دیپلماتک ظاهر شده و خواستار انزمام بر سر سرسخت و تکرار آن به همان ریزه‌هایی شد که در این مجالس صورت گرفت.

همین فشار قبیل شد مجلس شورای اسلامی قانونی تصویب کند که بر اساس آن دولت خود پیشرو بر سران آژانس ایترازی باشد. حال، برای روشن شدن دلائل این تصمیم دولت تنها با حضور یک مقام آژانس، صرفاً برای گفت‌وگو موافقت کرد گفت‌وگویی که هدفش، بازآرایی این نکته است که با وجود همه سیاسی‌کارها ایران همچنان می‌کوشد از ایجاد تنش‌ها خبر خودداری کرده و از مسرتی‌های دیگری حقیق مسلم خود را که در راستای متعاقب ملی است، پیکری خواهد کرد و از آن عقیدتیشی نخواهد کرد.

پیام آشنا به آژانس روشن است: شما که تعلق تعلق ایتمی هیچ حتمیاتی از ایران به عمل نیتوانید، این عمل به سیاست‌ها با این محکوم‌نکرید، بلکه به نیتل، جمعی‌ها برای دوره‌ها ایترازی را که به دشمنان تلای ایران هستند، این واقعیت آژانس است اما طرف ایلمی همچنان می‌کوشد، مباحثات به حقیق مسلم خود، در مسیر گفت‌وگوها حرکت کند، همان‌دلی این مسیر جزا با عدم مسیری‌گری از سوی مجلس، نخواهد بود.

جواد صوری  
کارت‌های ارسال شده، سبیل بین‌المللی

### اخبار سیاسی

#### سراسر کمپوزی

#### سپاه می‌تواند تجربیاتش را در اختیار نیروهای مسلح عراق بقیای جنوبی بگذارد

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در دیدار فرمانده نیروهای دفاع ملی آفریقای جنوبی، تصدیق کرد که عراق در پیگیری و پیوند بین‌المللی رژیم صهیونیستی، نزد داکتر کربن‌پوری بین‌المللی عراقی می‌کوشد.

به گزارش پیام آشنا، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در دیدار فرمانده نیروهای دفاع ملی آفریقای جنوبی، گفت: شکایت آفریقای جنوبی از رژیم صهیونی در امتداد سیاست‌ها و رویکردهای ایران و مبنی بر علت خلعی است.

وی افزود: نقش رژیم صهیونیستی مسیوق به سلیفه است؛ بنابراین نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران آمادگی این است که در صورت تجزیه مجدد، دنیا با یک قطع قری را ببندد.

سراسر کمپوزی تأکید کرد: نیروها باید با مسئولان اسلامی در عتوان بزرگترین نیروی خود، تجربیات دنیا شناخته می‌شود و تجربیات ارزشمندی دارد که می‌تواند آنها را در اختیار آفریقای جنوبی قرار دهد.

فرمانده نیروهای دفاع ملی آفریقای جنوبی، نیز در دیدار تشریح کرد: جمهوری اسلامی ایران از مبارزات آفریقای جنوبی، هم‌طور فرمانده نیروهای مسلح، جمعی علیه ایجاد حدیث کرده و این حمایت‌ها، باید تاریخ بین دو ملت ایجاد کند.

### درگیری شدید کردهای سوریه با نیروهای جولانی در شرق حلب

متن خبری از درگیری شدید کردهای سوریه با نیروهای جولانی در شرق حلب و کشته یک تنیورلی زن شهروند.

به گزارش پیام آشنا، به نقل از رویترز، وزارت دفاع سوریه اعلام کرد که نیروهای ولست به‌سند (سوریه سوریه دموکراتیک) ساعت ۲۴:۵ صبح ۲۱ مرداد به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. در درگیری‌های ناشی از متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.

در بقیه‌ها وزارت دفاع سوریه آمده است: نیروهای ارتش سوریه وارد عمل شدند و واقع نیروهای مهاجم را به عقب راندند. وزارت دفاع جولانی بیان کرد: این تسلیحات تنن جدید در حال حمله است که نیروهای سنده به موضع ارتش سوریه در متعلقه ۲۶ مایل در شرق حلب حمله بردند. این متعلقه به دنبال این حمله رخداد که بر اثر آن یک تنیورلی زن کشته شد.